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Iskolai csapatbajnokság 

 

A 2013-ban alakult új elnökség kiemelt területként kezeli a diáksporttal kapcsolatos tevékeny-

séget. Évek óta tervezte a BPATSZ, hogy iskolai csapatbajnokságot szervez. 2014-ben ez 

valóra vált. Tavasszal egy versenyt szerveztünk, melyen 80 diák vett részt három kategóriá-

ban. A 2014/2015 évadra már kettő versenyt terveztünk. Ősszel 116 diák részvételével ren-

deztünk egy erősorrend felmérő versenyt, ahol minden versenyző kapott érmet és oklevelet is. 

2015 tavaszán kerül sor az iskolai csapatbajnokság döntőjére, ahol a kategóriák győztesei ku-

pát kapnak.  

 

A csapatbajnokság bevezetése azért nagy lépés a diáksport terén, mert korábban a nem ver-

senyszerűen sportoló általános iskolások csak a diákolimpia küzdelmein vehettek részt, a kö-

zépiskolás tanulóknak pedig nem volt lehetőségük versenyzésre. A rendezvényt egyértelműen 

sikeresnek tekinthetjük, mind a tanulók számát, mind a tanárok megelégedettségét illetően.  

 

Diákolimpia 

 

A 2014/2015-s budapesti diákolimpián a rendezésen kívül már a szervezésben is részt is a 

BPATSZ. A résztvevők száma jelentősen növekedett, összesen 154-n vettek részt. A verseny-

ről a Sport TV is beszámolt. Az interjúkban többször kiemelték a testnevelő tanárok az iskolai 

csapatbajnokság fontosságát. 

 

A Budapesti Diáksport Szövetséggel jó kapcsolatot alakítottunk ki. Az ő segítségükkel jutot-

tunk el az iskolákhoz. A MOATSZ is a támogatásáról biztosított minket, ezért tudjuk megren-

dezni a budapesti döntőt is az Ormai László Sportcsarnokban. 

 

Sportos Vakáció 

 

2014-es évtől sportágunk szerepelt a Fővárosi Önkormányzat Sportos Vakáció programjában, 

melyet az idei évben is tervezünk folytatni. Tárgyalásokat folytatunk több egyesülettel, hogy a 

korábbi évhez képest még több lehetőséget biztosítsunk a diákoknak a nyári sportolásra.   

 

Tervek 

 

A közeljövőben további bővítés a célunk, éves programot dolgozunk ki. Nem a versenyeztetés 

a fontos, hanem hogy minél több iskolás tudjon asztaliteniszezni tornaórán, illetve délutáni 

edzéseken. Itt számítunk a Diáksport Szövetség és a MOATSZ segítségére. Minél több buda-

pesti iskolát szeretnénk bevonni a most induló általános iskoláknak szóló eszköztámogatási 

programba. Igyekszünk beszervezni a testnevelő tanárokat is. Célunk, hogy sportágunk az 

iskolások körében az egyik legnépszerűbb legyen. 
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